
2015D03007 De vaste commissie voor Defensie heeft een aantal vragen voorgelegd 
aan de Minister van Defensie over de brief van 18 december 2014, 
houdende het Jaarplan 2015 van de Kustwacht voor het Koninkrijk der 
Nederlanden in het Caribisch gebied (Kamerstuk 34 000 X, nr. 63). 

De voorzitter van de commissie,
Ten Broeke 

De griffier van de commissie,
Van Leiden 
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Nr. Vraag 
1 Op welke wijze wordt invulling gegeven aan de rijksbegroting waar 

onder het kopje «inzetbaarheidsdoelstellingen Defensië» staat dat 
er een «permanente militaire presentatie in het Caribisch gebied is» 
waaronder «een groot bovenwaterschip»? Dit daaruit eerdere 
informatie is gebleken dat vorig jaar ruim twee maanden geen 
Nederlands marineschip kon patrouilleren. 

2 Zal er komend jaar permanente militaire presentatie zijn in het 
Caribisch gebied? 

3 Hoe lopen de mensensmokkeltrajecten die zowel de Beneden-
windse als de Bovenwindse eilanden als springplank gebruiken? 
Kunt u aangeven wat het startpunt en wat het eindpunt is van deze 
trajecten? 

4 Op welke wijze kan bij de bestrijding van mensensmokkel, 
mensenhandel en illegale immigratie de samenwerking tussen de 
Kustwacht en de immigratie- en inlichtingendiensten worden 
verbeterd? 

5 In welke mate verhinderen corrupte douanebeambten een 
succesvolle aanpak van mensensmokkel, mensenhandel en illegale 
immigratie door de Kustwacht? 

6 Kunt u aangeven wat de resultaten zijn van de inspanningen om 
illegale wapenhandel/wapensmokkel tegen te gaan? 

7 Zijn de twee DASH vliegtuigen reeds Nederlands geregistreerd? 
8 Wanneer wordt het Maritiem Informatie Knooppunt, nu een 

werkorganisatie, formeel opgenomen binnen de organisatie? 
9 Geniet vliegend personeel van enige rechtspositionele bescher-

ming wanneer zij zonder toestemming het territoriale luchtruim van 
Venezuela, Colombia en de Dominicaanse Republiek binnenvlie-
gen? 

10 Grenst het SAR-gebied van de Kustwacht aan Jamaica? Waarom 
streeft u naar samenwerking met Jamaica op het gebied van 
SAR-taken? 

11 Kunt u aangeven welke maatregelen Venezuela neemt om illegale 
wapenhandel en mensensmokkel in het Caribisch gebied te 
voorkomen? 

12 Waarom zijn geen bilaterale afspraken gemaakt met Venezuela in 
het kader van drugsbestrijding of het tegengaan van illegale 
wapenhandel en mensensmokkel? Kunt u dat nader toelichten? 

13 Kunt u een overzicht geven van alle samenwerkingsverbanden met 
alle ketenpartners? 

14 Wordt de wijze waarop het Kustwachtbudget wordt gefinancierd, 
heroverwogen bij het opstellen van het concept Lange Termijn Plan 
2019–2028? Zo nee, waarom niet? 

15 Zijn er, nu of op enige termijn, mogelijkheden om, in samenwerking 
met Frankrijk die in hun deel reeds walradar implementeren, op 
geheel St. Maarten een walradarsysteem op te zetten? 

16 Beschikken alle cutterbemanningsleden inmiddels over civiele 
vaarbevoegdheid? 

17 Hoe vrijblijvend is de «bedoeling» om in het laatste contractjaar 
een exit traject, met eventuele scholingsmogelijkheden, voor 
kustwachtpersoneel te realiseren? 

18 Hoe is de verdeelsleutel die sinds de oprichting van de Kustwacht 
in 1995 wordt gehanteerd vastgesteld? Op basis van welke 
feiten/argumenten is men tot de huidige verdeling gekomen? 

19 Betalen de landen hun deel van het Kustwachtbudget wel op tijd?
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